

## “已婚男人，不能有女闺蜜” 婚姻里和异性保持界限感，到底多重要

1  
读者小静给我留言，昨天他老公带他的女闺蜜回来吃饭，然后当着闺蜜的面吼我，只因为小静没擦干净桌子。

小静很委屈，她和老公结婚八年，婚前他们就约定他不可以有女闺蜜，她老公说他和女闺蜜从小就认识，她是他的初恋。

说不出来为什么，小静总觉得心里不是滋味，老公难过的时候，第一个向女闺蜜倾诉；夫妻吵架的时候，老公让她向她女闺蜜学习。小静怒道，你那么爱她，为什么当初不娶她？

他们两家人出去玩，老公也总是帮女闺蜜提行李，让女闺蜜坐副驾驶，小静只能带着孩子默默坐在后排，听他们聊天到嗨。

小静相信他们之间的清白，只是老公处处哈着女闺蜜的这件事，成为她心里的一根刺。

他们一吵架，老公就会拿她和她女闺蜜对比，然后把她秒成渣，这也是他们婚姻的痛点。

我对小静说，一般有女朋友的男人，是不可以有女闺蜜的，更何况是已婚多年的男人。

一个已婚男人就该和异性保持界限感，不能和异性走得太近，不能开没有分寸感的玩笑，不能太暧昧。

结婚意味着对爱人要绝对的忠诚和有责任感，只能对爱人一个人好，这就是婚姻的魅力。

2  
看过这样一个小故事，已婚男人已有固定的情人，他老婆知情却并不闹他，令他觉得很骄傲，认为他的妻子很大气。

后来无意中，他得知他的妻子也有外遇，知道真相的他心如刀绞，感觉很绝望。

你看，当女人不在乎你的时候，才不会管你和异性之间的距离，就连你出轨都无动于衷。

所以要好好抱紧那个为你吃醋，为你流泪，你不回家她就失眠

的妻子，她不是矫情，只是太爱你。一个巴掌拍不响，女人的底线和男人的界限感成正比。

某男星和女助理同喝一杯奶茶，亲密无间的样子被拍，男星老婆却轻描淡写的说，没事他只是拿她当妹妹。

女星的护犊子行为，只会让老公认为他是错的，反正老婆不会生气。

相对而言，我更欣赏杨紫的做法，她发现当时的男友和女星在片场同喝一杯麻辣烫，嘻嘻哈哈的模样宛如情侣。

杨紫并没有站出来替男友发声，因为爱情是排他性的，如果他心里真的有你，是不可能让你担心，会给你足安全感的。

3  
没多久以后，他们分手了，分手原因不得而知，但我想说她的决定是对的。

至少能说明，他不顾她的感受，和别的女孩太亲密，应该没那么在乎她吧。

婚姻是最神圣的事情，我们何必找一个没那么在乎自己的人，玷污婚姻两个字呢。

已婚男人不能有女闺蜜，如果真的爱她，就该给她安全感。

我反对那些打着友情的名义，行着暧昧之实的男女闺蜜，还美其名曰是第三种感情。

如果你真的爱他，那你们就结婚吧，像李小冉嫁给她的男闺蜜一样，合法的相亲相爱。

如果你还在乎自己的老婆，就该尊重她，和别的女生保持距离。

莫洛亚说过，在真正幸福的婚姻中，友谊必须与爱情融合在一起。

好的夫妻，首先是无话不谈的好朋友，然后才是爱人。把爱人当闺蜜的夫妻，后来都过得挺幸福的。

最后我想说，我们都要对婚姻有敬畏感，因为婚姻不仅仅是爱，还是一种责任和义务。

## 男人偷情，偷的是什么？

钱钟书在《围城》中说过一句经典的话：婚姻是一座围城，城外的人想进去，城内的人想出来。

当婚姻走过了最初甜蜜的几年头，当爱情在柴米油盐的琐碎中消耗，当荷尔蒙逐渐褪去，也许偷情才能那些城墙内的男人释放内心的空虚。

那么，男人偷情，偷的到底是什么？

偷的是新鲜感  
调查报告中说，在40~50岁之间的已婚男人，最容易背叛婚姻，迷恋偷情出轨。

在这个年龄段的男人，因为十年如一日的工作和生活，所以对生活感到了单调和枯燥。

他们觉得自己错过许多人生中最美好的年华，好像从没享受过生命的乐趣，因此这个年龄的男人们，常常会感到婚姻生活的乏味和无趣。

一旦有了这样的念头，偷情也就不再奇怪。

在面对第三者的挑逗和诱惑时，许多男人轻而易举就缴械投降，对比家中看了十几二十年的妻子，第三者实在是更有新鲜感了。

不管是身体上的契合、言语上的默契以及对方不同于发妻的温柔攻势，这些都成为男人出轨偷情的导火索。

所以说，男人偷情，最开始偷的便是那一份新鲜感。

偷的是理解  
张爱玲在《半生缘》写道：中年以后的男人，时常会觉得孤独，因为他一睁开眼睛，周围都是要依靠他的人，却没有他可以依靠的人。

男人一旦成家立业之后，孩子、妻子、老子、房子、车子，这些都是压在肩上的重担。

每天忙着养家糊口，忙着做好家中的“顶梁柱”，自己的内心需求却被忽视了。

再坚强的男人也需要被理解，工作中的烦恼、生活中的忧虑，还有他们自身的孤独感，这些情绪长时间得不到疏通，整个人就会陷入一种封闭的状态。

在这种情况下，男人一旦碰到了愿意和他们交流，愿意理解他们难处的女人，就仿佛黑暗中的人见到了光明，溺水的人抓住了浮萍。

任何人都想被懂得，想被安抚和体谅，顶天立地的男人也一样。偷情，偷的是一份理解和懂得。

偷的是片刻欢愉  
婚姻本是爱情浇灌出来的美好产物，但是很多人在婚姻中待久了，找不到当初的情趣和感觉。

回忆中的少女已经皮肤衰弛，成了他孩子的妈，不免对外面的莺莺燕燕心猿意马。为了寻求刺激和欢愉，有些男人便控制不住自己，在婚外情的边缘试探和冒险。

不过男人都是精明的生物，一辈子忙忙碌碌，从一穷二白到有车有房有存款，那是花了半辈子的时间挣来的身家。

为了情人抛家弃子甚至净身出户，先不说不划算，万一真的身无分文，偷情的对象未必会多看他一眼。

所以，男人偷情，其实偷的是平淡生活中的一时欢愉，他们玩得尽兴，最终还是回归家庭。

情人可能让男人竹篮打水一场空，可老婆不是，老婆是一个家庭最大的恩人。

因为老婆，家中才有热腾腾的饭菜，有嘘寒问暖的关心，有骨肉至亲的孩子。

# 七夕，他给小三520红包， 给老婆20000块

跟大家说件真事儿。  
前天晚上，我的老同学从杭州回来了。于是，我们几个处得好的同学便约了去一家烧烤店吃点东西，主要是为了聊天。

聊得正酣，这时，隔壁桌的一个男人引起了我的注意，他戴着一副眼镜，看起来斯斯文文的样子。

他们总共4个人，一边吃烧烤，一边喝酒聊天。主讲人就是眼镜男。

别看眼镜男斯文，声音倒不小，所以他说的话，我都能听到。

男人们在一起，聊天的话题……一定有女人。

看样子，眼镜男是结了婚的，但是呢，偷偷摸摸地还交往了一个年轻女孩。

在眼镜男的嘴里，女孩爱他爱得死去活来，指望有一天结婚。

怎么可能呢？只好多哄哄她。”眼镜男说。

其中一人问眼镜男：马上七夕了，这么敏感的日子，老婆情人，该怎么过？

眼镜男笑笑说：“前一天陪情人提前过。”说这话的时候，他坏坏地挤挤眼睛——这里的“陪”，重点是“睡一觉”。

其他人心照不宣地笑笑。  
到了七夕这一天，当然陪老婆啦，给情人转了520块，安抚一下。”

眼镜男说，他早就找人代购了一只名牌手表，20000多块，到那天给老婆一个惊喜。

眼镜男还开起了恶俗的玩笑：“老婆是主食，没有新鲜感，但没有就不行。情人是零食，偶尔吃吃，但是不能当饭吃。”

其余三人都附和着，佩服眼镜男的智慧。

眼镜男得意地笑笑，招呼大家干了杯中酒。

听到这里，我不禁心想：眼镜男的老婆要是知道自己在老公嘴里是“主食”，会是怎样的反应。

我又想到那个傻乎乎的姑娘，以为转账的520块代表“我爱你”，殊不知，她偷来的深爱的男人，给了老婆更多更多。

当然，我不是说原配跟小三要比较男人给谁花钱多，在谁身上花得越多，谁就是胜利。

我绝不是这个意思。  
我是想说，那些搭上已婚男的小姑娘，那些在别人的婚姻里偷一杯羹的女人，千万不要高估自己，也不要高估你们这份“真爱”。

也许这份真爱，只值520块，甚至还不如这个数字。

真的，我再讲一个故事。  
曾经有个小姑娘，爱上了一个年长她10岁的已婚男。

那个男人，是一家单位的中层。

在小姑娘眼里，已婚男睿智、儒雅、体贴。

怎么体贴？  
小姑娘娇羞地告诉我，每天早上，已婚男都要发18.88块给她买早饭。

他担心我不吃早饭，怕我饿坏了。”小姑娘娇羞地说。

我当时心里就在想，这18.88块，就把小姑娘俘虏了，小姑娘被感动得不要不要的。

我劝小姑娘，及时回头，不要在错误的路上越走越远。

但是，沉浸在美好“爱情”里的小姑娘根本听不进去。

也许有人会说，重要的不是钱多钱少，而是这个男人在乎小姑娘呵护小姑娘的心。

我呸！  
我来告诉你事情的后续是什么。

没过多久，小姑娘哭着来找我倾诉。

她说，她和已婚男的事情暴露了，他老婆发现了她的存在。

一开始，她还有一种靴子落地的解脱感——已婚男一直借口“老婆身体不好，暂时不能提离婚”来堵住她想公开的嘴，安抚她想上位的心。

现在，原配自己发现了，该到解决的时候了吧？  
哪晓得，已婚男吓得魂飞魄散，在老婆面前痛哭流涕，说自己鬼迷心窍，一时走错了路，乞求原谅。

在三个人对峙的时候，小姑娘这才知道，每天早上，男人是把豆浆面包鸡蛋放在餐桌上，给老婆吃；只要他有空，他就下厨做饭，哄好老婆的胃。

她还知道了，男人新买的房子，只写的老婆一个人的名字。

他的工资卡给了老婆，老婆要用钱，是随便刷。

男人买的保险的受益人，也是他老婆。

他几乎把一整块蛋糕都给了他老婆，只捏了一点蛋糕屑子，分给小姑娘。

小姑娘捧着这点屑子，感动得要晕过去：“这个男人，真的很爱我啊真的爱我啊。”

姑娘，醒醒吧，天亮了！  
好好认清这个男人，好好认清这段“爱情”，好好认清自己。

走该走的路吧！  
事已至此，他老婆接纳他也好，踢走他也好，都是他们的事，与你没有半毛钱关系。

我不否认这个世上有一些男人为了婚外的女人奋不顾身离开家庭的。

但是，不得不说，这个世上，更多的男人是不会为了婚外的女人离开老婆抛弃家庭的。

为了利益，为了事业，为了孩子，为了将来——男人在乎的事情太多太多，为了一个婚外的女人丢下这些，太不划算了。

出轨的男人，心里总有一把算盘，嘴里嘟囔算得飞快，算得精准。

婚外情人是什么？是他小心翼翼地偷来的。

除了那点新鲜的感情，更多的是贪图新鲜的性。

出轨男人的心理——老婆不知道，情人不吵闹，在付出最少的情况下，将收获最大化。

他在婚外情人身上纵横驰骋，英姿神武。

一旦老婆发现，立马丢盔弃甲，落荒而逃，跑得比谁都快。

婚外情人再迷人，他的付出也有限。

大多数出轨男人都是拎得清的，他知道什么人是在陪自己到老的，什么人只是玩玩而已。

一旦触及到男人的利益，他还是会选择回归家庭。

也许又有人说：老师你写这篇文章，是不是告诉原配们，只要自己男人没在小三身上花多少钱，就代表男人爱你，就代表可以原谅男人出轨？

真！不！是！  
有些出轨男人在奸情败露之后，为自己辩解：“我跟她只是玩玩而已，我爱的是你啊老婆！”

这话绝对是狗屁！谁信谁傻逼！

真正爱自己的老婆，是不会对别的女人献殷勤的，是不会出轨的。

因为，忠诚和尊重，是对老婆最大的爱。

男人出轨之后，乞求老婆原谅，并不是他真的爱老婆，而是因为自私，他是在权衡，想留住他已经拥有的。

原配如何选择，就看她自己的权衡和决定了。

接纳也好，割舍也好，反正，主动权在原配手里，都没小三什么事儿。

说到底，每个人都得对自己做的事负责。

无论男人还是女人，别给自己留隐患，既然选择了一瓢饮，就别贪恋江河湖海里的其他浪花。

别辜负真心，别愧对婚姻。  
愿你幸福，愿你恩爱，愿你们长长久久不散。

